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Acordo 

Prefeitura de Goiânia e Governo de Goiás 
firmam convênio em prol do meio ambiente

A Prefeitura de Goiâ-
nia, por intermédio 
da Agência Muni-

cipal do Meio Ambiente 
(Amma), e o Governo do 
Estado de Goiás, por meio 
da Segurança Pública do 
Estado de Goiás (SSP-
-GO), assinaram na ma-
nhã desta quinta-feira, 02 
de maio, convênio com 
foco no combate aos cri-
mes ambientais na Capi-
tal. Com a formalização 
da parceria, a partir de 
agora, a Amma terá um 
posto do disque denún-
cia na sede da SSP, no 
setor Aeroviário.

Conforme o documen-
to, em contrapartida, o 
município autoriza que 
o Comando de Policia-
mento Ambiental (CPA) 
da Polícia Militar do Es-
tado de Goiás (PM-GO) 
utilize parte da área do 

Núcleo Socioambiental 
do Programa Urbano 
Ambiental Macambira 
Anicuns (Puama) para 
instalação do Centro 
Técnico-Ambiental e do 
Núcleo de Educação Am-
biental e realização de 
suas atividades diárias.

O prefeito Iris Rezen-
de ressaltou que as áre-
as verdes de Goiânia são 
patrimônios importan-
tíssimos que garantem 
mais saúde, mais lazer e 
mais qualidade de vida 
à população. “A proteção 
destas áreas, bem como 
a ampliação por toda 
cidade, é um dever do 
poder público. Quando 
o Estado compartilha 
desta preocupação da 
Prefeitura de Goiânia, 
renovo minha certeza de 
que estamos no cami-
nho certo’, concluiu.

Já o secretário de 
Segurança Pública do 
Estado, Rodney Miran-
da, reforça a intenção 
de dar continuidade às 
parcerias. ‘O governador 
Ronaldo Caiado definiu 
como um dos principais 
focos da gestão: inte-

gração. E tenho certeza 
que a prefeitura de Goi-
ânia será uma grande 
parceira durante todo o 
governo, gerando resul-
tados importantíssimos 
na área da Segurança 
Pública’, afirmou.

Conforme o presidente 

da Amma, Gilberto Mar-
ques Neto, são extrema-
mente positivos os be-
nefícios desse convênio 
para Goiânia em relação 
às questões ambientais. 
“Estamos unificando es-
forços e otimizando dos 
serviços prestados à po-

pulação”, citou Gilberto, 
sublinhando que a inten-
ção da parceria é gerar 
ações preventivas e com 
isso, segundo ele, conse-
guir maior economia dos 
gastos públicos e ter mais 
eficiência nas atividades 
do órgão ambiental.

Parceria entre Amma e Comando 
de Policiamento Ambiental tem 
como objetivo o combate aos 
crimes ambientais na Capital Pr
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Previdência

Técnicos do governo vão tirar dúvidas 
de parlamentares sobre a reforma
A líder do governo no Con-
gresso, deputada Joice Has-
selmann (PSL-SP), informou 
que - a partir da próxima 
terça-feira (7) - técnicos do 
Ministério da Economia vão 
tirar dúvidas de parlamen-
tares sobre a proposta de 
emenda à Constituição (PEC 
6/19) da reforma da Previ-
dência enviada pelo gover-
no federal ao Legislativo.

Segundo ela, esse “ga-

binete de inteligência” 
da Previdência será mon-
tado em uma sala da li-
derança do governo no 
Congresso e vai funcionar 
principalmente às terças, 
quartas e quintas-feiras.

“O grupo do Ministério 
da Economia vai dar infor-
mações aos parlamentares 
tirando qualquer dúvida 
que possa haver em re-
lação ao texto, inclusive 

por região. Queremos dar 
segurança para o parla-
mentar explicar para seu 
eleitor por que a nova 
Previdência é tão impor-
tante”, afirmou Joice.

A líder também infor-
mou que será produzido 
conteúdo de comunicação 
sobre a reforma da Previ-
dência para que os parla-
mentares possam divulgá-
-lo em suas redes sociais.

Aproximação 
mais estreita

Após reunião com Joice 
Hasselmann na Câmara 
dos Deputados, o secretá-
rio especial de Previdên-
cia e Trabalho do Ministé-
rio da Economia, Rogério 
Marinho, disse hoje que 
a equipe econômica tem 
sido demandada a ter 
“aproximação mais es-
treita” com o Congresso 

devido à complexidade 
do tema da Previdência.

“Achamos de bom tom 
e extremamente perti-
nente essa demanda e 
viemos conversar de que 
forma isso se dará. Esse 
suporte será dado de 
forma mais estreita [na 
liderança do Congresso]”, 
afirmou Marinho.

Na próxima terça-feira 
(7), a comissão especial 

da Câmara que analisará 
o mérito da reforma da 
Previdência terá sua pri-
meira reunião ordinária.

Segundo o presidente 
do colegiado, deputado 
Marcelo Ramos (PR-AM), 
estão previstas 11 audi-
ências públicas em maio 
para ouvir a equipe eco-
nômica e representantes 
de associações corpora-
tivas e da sociedade civil.
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Empréstimo

Entenda como funciona nova 
regra do empréstimo consignado 

Assinada em dezem-
bro de 2018, a Ins-
trução Normativa 

100 que definiu mudanças 
para quem quiser solicitar 
crédito com desconto em 
folha de pagamento com-
pleta um mês em vigor. 
Apesar disso, muitos ido-
sos ainda não sabem como 
as regras estão funcionan-
do. A principal delas é de 
que a liberação do dinhei-
ro só ocorrerá 90 dias após 
a concessão do benefício 
pela Previdência.

Quem explica é a pre-
sidente da Comissão de 
Direito Previdenciário da 
OAB de Goiás, Ana Carolli-
na Ribeiro. A advogada 
lembra que os novos apo-
sentados e pensionistas do 

INSS que desejam pegar 
empréstimo consignado 
precisam ficar atentos.

“Com base nessas no-
vas determinações, o em-
préstimo consignado, que 
é descontado direto na 
folha, agora só pode ser 
feito três meses depois do 
início do período de apo-
sentadoria válido, então, 
nestes 90 dias as solici-
tações estão bloqueadas. 
Isso por que o aumento 

pela procura pela apo-
sentadoria, consequen-
temente, aumenta os pe-
didos de solicitações de 
empréstimos, tanto por 
parte dos beneficiários, 
quanto das agências”, re-
força Ana Carollina.

A advogada lembra, 
ainda, que além dos em-
préstimos ficarem bloque-
ados, o texto da normativa 
também proíbe bancos 
e instituições financeiras 

conveniadas com o INSS 
de fazer contato com os 
aposentados para ofere-
cer o benefício durante os 
primeiros seis meses após 
a concessão da aposenta-
doria ou a pensão. 

“Essa proibição de 180 
dias vale para telefone-
mas e outras formas de 
propaganda que buscarem 
convencer o aposentado a 
contratar um empréstimo. 
E, caso haja este tipo de 

assédio neste período, o 
idoso ou beneficiário po-
derá fazer uma denúncia 
para a ouvidoria do INSS 
pelo número 135”, alerta a 
presidente da comissão de 
direito previdenciário.

Todas as medidas 
adotadas que estão sen-
do vistas como opções 
para evitar fraudes e o 
assédio das instituições 
bancárias aos aposen-
tados e pensionistas do 

INSS não mudam, no 
entanto, o percentual 
de margem consignável. 
“Esta é a parte do bene-
fício que pode ser com-
prometida com o crédito, 
que permanece em 35% 
da renda líquida do apo-
sentado ou pensionista, 
com o limite para con-
signação de 30%, sendo 
que os 5% restantes são 
exclusivos para cartão”, 
conclui a advogada.

Valendo desde o 
dia 1º de abril só 
podem solicitar 
benefícios 90 dias 
após início da 
aposentadoria
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Declaração

Receita recebe Imposto de Renda de 
quem não entregou dentro do prazo
Os contribuintes que 
perderam o prazo de en-
trega da declaração de 
Imposto de Renda das 
Pessoas Físicas 2019 
podem enviar o docu-
mento desde ontem (2). 

O contribuinte é mul-
tado em 1% do imposto 
devido por mês de atra-
so (limitado a 20% do 
imposto total) ou em R$ 
165,74, prevalecendo 
o maior valor. Não será 
preciso baixar um novo 
programa. O próprio sis-
tema fará a atualização 
dos valores na hora de 
imprimir a guia.

A Receita Federal re-
cebeu até 30 de abril, 
último dia do prazo de 
entrega, 30.677.080 de 
declarações, crescimen-
to de 4,8% em relação 
ao ano passado. De acor-

do com o Fisco, a causa 
provável para o aumento 
é que mais contribuin-
tes resolveram entregar 
a declaração dentro do 
prazo este ano.

O programa de preen-
chimento da declaração 
do Imposto de Renda da 
Pessoa Física de 2019, 
ano base 2018, está dis-

ponível no site da Re-
ceita Federal. Também 
é possível preencher e 
enviar o documento por 
meio do aplicativo Meu 
Imposto de Renda para 
tablets e celulares. Por 
meio do aplicativo, é 
possível ainda fazer reti-
ficações depois do envio 
da declaração.

Restituições
O pagamento das res-

tituições começa em 17 
de junho e vai até 16 de 
dezembro, em sete lotes 
mensais. Quanto antes o 
contribuinte tiver entre-
gado a declaração com os 
dados corretos à Receita, 
mais cedo será ressarci-
do. Têm prioridade no re-
cebimento pessoas com 
mais de 60 anos, contri-
buintes com deficiência 
física ou mental e os 
que têm doença grave.

Extrato
Segundo a Receita, o 

contribuinte pode acom-
panhar o processamento 
da declaração no serviço 
Meu Imposto de Renda, 
disponível no Centro Vir-
tual de Atendimento (e-
-CAC), no site da Receita. 

Por meio do extrato, é 
possível verificar pendên-
cias e fazer uma declara-
ção retificadora para evi-
tar cair na malha fina.

Neste ano, está obri-
gado a declarar quem 
recebeu rendimentos tri-
butáveis, em 2018, em 
valores superiores a R$ 
28.559,70. No caso da ati-
vidade rural, deve decla-
rar quem teve receita bru-
ta acima R$ 142.798,50.

Também estão obri-
gadas a declarar as pes-
soas físicas residentes 
no Brasil que receberam 
rendimentos isentos, 
não tributáveis ou tribu-
tados exclusivamente na 
fonte, cuja soma for su-
perior a R$ 40 mil; que 
obtiveram, em qualquer 
mês, ganho de capital na 
alienação de bens e di-

reitos, sujeito à incidên-
cia do imposto ou que 
realizaram operações 
em bolsas de valores; 
que pretendem com-
pensar prejuízos com a 
atividade rural; que ti-
veram, em 31 de dezem-
bro de 2018, a posse ou 
a propriedade de bens e 
direitos, inclusive terra 
nua, de valor total su-
perior a R$ 300 mil; que 
passaram à condição de 
residentes no Brasil em 
qualquer mês e assim se 
encontravam em 31 de 
dezembro ou que opta-
ram pela isenção do IR 
incidente sobre o ganho 
de capital com a venda 
de imóveis residenciais 
para a compra de outro 
imóvel no país, no prazo 
de 180 dias contados do 
contrato de venda.
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Alerta 

Palestra reforça combate 
ao mosquito da dengue

O período chuvoso 
está chegando ao 
final e em boa parte 

de Goiás, o clima, aos pou-
cos, vai se transformando 
em seco e frio. Apesar do 
cenário ajudar a diminuir a 
proliferação do Aedes ae-
gypti, a Gerência de Enfer-
magem do Centro Estadual 
de Referência e Excelência 
em Dependência Química, 
em Aparecida de Goiânia 
(CREDEQ – Prof. Jamil Issy), 
continua em alerta no 
combate ao mosquito da 
dengue.

Neste contexto, a Co-
missão de Gerenciamento 
de Resíduos de Serviços de 
Saúde (CGRSS) do CREDEQ 
– Prof. Jamil Issy promove 
uma palestra nesta sexta-
-feira, dia 3, entre 9h30 e 
10h30. A exposição acon-
tecer na área de convivên-
cia do Núcleo Masculino 1.

A preleção será reali-

zada pela especialista em 
Saúde Pública Lucina Fer-
reira Gomes, que abordará 
o tema Dengue – cuidados 
com ambientes. A palestra 
será franqueada a todos 
os profissionais que atuam 
na única unidade de saúde 
pública em Goiás, na reabi-
litação de casos graves da 
dependência química, bem 
como aos pacientes.

Durante o outono e o 
inverno, o surto de dengue 
não é comum. Entretanto, 
a doença é uma ameaça o 
ano inteiro e uma trégua 
ao Aedes pode significar 
uma epidemia quando as 
temperaturas voltarem a 
subir. Associar a dengue ao 
verão é um equívoco. O frio 
diminui sim a proliferação, 
mas esse período tem que 
ser visto como uma opor-
tunidade de estar à frente 
na guerra contra o mos-
quito.

A preleção será realizada pela 
especialista em Saúde Pública Lucina 
Ferreira Gomes, que abordará o tema 
Dengue – cuidados com ambientes
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CONSCIENTIZAÇÃO

Maio Amarelo alerta sobre 
os cuidados necessários 
ao pegar a estrada
Em apoio às ações do Maio 
Amarelo, movimento inter-
nacional de conscientização 
para redução de acidentes 
de trânsito, a Agência Goia-
na de Infraestrutura e Trans-
portes (Goinfra) iniciará a 
divulgação de uma série 
de dicas educativas sobre 
segurança nas rodovias. As 
informações serão postadas 
nas redes sociais do órgão 
estadual e por meio de tex-
to em Painéis de Mensa-
gens Variáveis (PMV), insta-
lados ao longo de rodovias, 
para alertar os motoristas 
sobre os cuidados neces-
sários ao pegar a estrada. 
A Goinfra ainda atuará em 
parceria com o Comando de 
Policiamento Rodoviário da 
Polícia Militar de Goiás, com 

a distribuição de material 
educativo em postos poli-
ciais nas rodovias goianas.

Educação para 
o trânsito

Para intensificar as ativi-
dades de educação e fisca-
lização, o Governo de Goiás, 
por meio do Departamento 
Estadual de Trânsito de Goi-
ás (Detran-GO), implantará 
a Escola Pública de Trânsi-
to. A unidade funcionará no 
Centro de Atendimento ao 
Candidato, no Autódromo 
de Goiânia, promovendo a 
capacitação e o aperfeiço-
amento de cidadãos e pro-
fissionais do trânsito, como 
condutores, instrutores, exa-
minadores, agentes de ensi-

no de Centros de Formação 
de Condutores, médicos, 
psicólogos e despachantes. 
A Escola deverá estabelecer 
programas e iniciativas para 
melhoria da qualidade da 
avaliação de candidatos à 
Carteira Nacional de Habili-
tação e incentivar a produ-
ção de conhecimento e as 
ações educativas. 

Outra iniciativa do Go-
verno de Goiás, lançada na 
terça-feira (30), é a criação 
do Grupo de Ação e Respos-
tas Rápidas (Garra), que vai 
contribuir para aumentar 
as chances de sobrevivên-
cia de vítimas de sinistros. 
As equipes de motorresga-
te do Corpo de Bombeiros 
atuarão na Região Metro-
politana de Goiânia, em 

motocicletas, para realizar 
salvamentos de forma mais 
rápida.

Curiosidade
O amarelo é escolhido 

como cor do movimento, 
pois simboliza atenção e 
também a sinalização e 
advertência no trânsito. A 
intenção é colocar em pau-
ta o tema segurança viária 
e mobilizar toda a socie-
dade, envolvendo os mais 
diversos segmentos. Em 11 
de maio de 2011, a Orga-
nização das Nações Unidas 
decretou a Década de Ação 
para Segurança no Trânsito. 
Com isso, o mês de maio se 
tornou referência mundial 
para balanço das ações que 
o mundo inteiro realiza.
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  A Lionsgate, produtora de 
“Crepúsculo”, decidiu reexibir o filme ao 
redor do mundo, mas dessa vez de uma 
forma um pouco diferente, com uma 
orquestra ao vivo. 

  De acordo com o The Hollywood 
Reporter, Sabrina Carpenter foi escalada 

para estrelar “WorkIt”. O filme é uma 
comédia na qual o tema principal é a dança. 

  Ofilme “Meu Namorado é Um Zumbi”, 
estrelado por Nicholas Hoult e Teresa 
Palmer. A obra será transformada em 
série de TV pela Lionsgate, segundo o 
ComingSoon. 

  Halsey se apresentou no 
Billboard Music Awards 2019, 
marcando a última vez que ela 
canta na TV seu single “Without Me”. 
Rumo à nova era, a cantora apagou 
todos seus posts no Instagram e 
publicou imagens com um fundo 
totalmente preto. 

CASA COR 
O coquetel de inauguração da 23ª  
edição da CASACOR Goiás será no 

próximo dia 9, quinta-feira, a partir 
das 20 horas, com coquetel do 

Buffet Fernando Hanna.  A noite é 
benemérita para o Cevam e OVG, que 

estão vendendo os ingressos para o 
evento. A primeira dama do Estado 

de Goiás Gracinha Caiado confirmou 
presença. A abertura para o público 

será no dia  10 de maio e a mostra 
estará em cartaz até  20 de junho, 
na Rua T-61 esquina com T-5, local 

do futuro empreendimento da City 
Construtora. A mostra 2019 contará 

com a participação de 61 profissionais 
em 40 ambientes. 

SESSÃO EXTRA 
A turminha de tubarão mais amada 

internacionalmente fez tanto sucesso 
entre os peixinhos do centro oeste que 

foi necessário abrir sessão extra. A nova 
sessão será às 18h30, com duração de 

50 minutos, no mesmo formato e data 
das demais sessões, que serão às 15h e 
17h no dia quatro de maio. O show será 

no Teatro Madre Esperança Garrido. 

EH EM OR 
A coleção EH en Or, é a primeira linha de 

peças em ouro e pedras preciosas, que 
passa a integrar o portfólio permanente 

da marca.Fazem parte da coleção dois, 
brincos, um escapulário e três anéis feitos 
com brilhantes, rubis e ouro 18k. As peças 
estarão à venda  no Ateliê e na loja online. 

A marca Eleonora Hsiung Acessórios 
começou a se desenhar em meados de 

2009, fruto da inquietude da designer em 
busca de novas e ousadas formas para 

roupas e acessórios. 

O BOTICÁRIO 
Conhecida pela riqueza olfativa 

transmitida pela alquimia exclusiva 
do eau de parfum Love Lily, o 

Boticário apresenta Bruma Hidratante 
Desodorante Corporal Love Lily com 

a mesma essência rica de rosas e a 
sofisticação da fragrância que a linha 

traz. A novidade promete deixar a pele 
perfumada, sedosa e com a sensação 

de hidratação por até 30 horas. A 
Bruma Love Lily chega com embalagem 

exclusiva em spray, que oferece mais 
praticidade na aplicação e facilita no 

momento de espalhar devido sua 
textura leve e de rápida absorção. 

3x4

1

rafael  vilela
r_vilela!live.comretratos

Clipe - Em breve, Caio e Henrique preparam as cordas da viola para o lançamento do novo clipe da música “Hoje Eu Não Tô Prestando”. 

Palestra - Durante o evento de desenvolvimento de 
lideranças, os advogados Cláudio Camozzi  e Diego Amaral 
foram responsáveis por conduzir palestras sobre novidades 
pertinentes à legislação do setor imobiliário. 

2 3

4

Congresso - A artista plástica Rosana Jardim expôs suas 
obras de arte no 2º Congresso Goiano de Registro Civil 
realizado nos dias 26 e 27 de abril, no K Hotel. O evento 
foi organizado pela produtora de eventos Anna Barros. 
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10 anos - A empreendedora Karla Gomes de Lima recebeu em 
Goiânia franqueados de todo o país, convidados, imprensa e a digital 
influencuencer Andressa Suíta, para comemorar os 10 anos dePosé.
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Diversão

Baby Shark Ao Vivo abre sessão extra

A turminha de tuba-
rão mais amada 
internacionalmente 

fez tanto sucesso entre os 
peixinhos do centro oeste 

que foi necessário abrir 
sessão extra. A nova ses-
são será às 18h30, com 
duração de 50 minutos, 
no mesmo formato e data 

das demais sessões, que 
serão às 15h e 17h no dia 
quatro de maio. O show 
será no Teatro Madre Es-
perança Garrido.

O show esgotou os ingressos da sessão das 15h e abre às 18h30
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DIA DAS MÃES

Passeio das Águas Shopping sorteia duas viagens 
no valor de R$ 25 mil na Campanha de Mães
Buscando sempre trazer 
ações diferenciadas para 
os goianos, o Passeio das 
Águas Shopping acaba de 
lançar sua campanha de 
Dia das Mães. O Gigante de 
Goiás sorteará um prêmio 
incrível: duas viagens no va-
lor de R$ 25 mil cada. Para 
participar é fácil, a cada R$ 
250 em compras, nas lojas 
participantes, o cliente ga-
nha um cupom que pode 
ser trocado no balcão em 
frente à Zara. A ação segue 
até o dia 30 de maio.

Mas se o cadastro da 
nota fiscal for feito por 
meio do aplicativo ‘Chega 
de Fila’, que foi criado para 
trazer mais comodidade 
aos clientes, e é gratuito 
nas plataformas Android 
e iOS, o cupom é em do-
bro. Para validar as notas, 
basta baixar o app, fazer 
o cadastro, tirar fotos 
dos comprovantes e en-

viar para a plataforma, o 
cliente recebe um código 
para participar do sorteio.

Além disso, quem fizer 
suas compras na loja CVC 
ou Sestini do shopping 
também ganha cupons em 
dobro, tanto no balcão de 
trocas, como pelo aplicati-
vo, podendo assim trans-
formar os R$ 250 em com-
pras em até quatro cupons.

O prêmio é composto 
por um cartão da CVC no 
valor de R$ 20 mil e mais 
um cartão de débito de R$ 

5 mil, para outras despesas 
da viagem. E sabe o que é 
ainda melhor? O destino é 
escolhido pelo ganhador. 
Ou seja, o sortudo pode es-
colher entre levar a família 
para conhecer o Nordeste, 
fazer um passeio românti-
co na Europa, ou até mes-
mo, conhecer vários países 
da América Latina.    

E para que o público en-
tre ainda mais no clima da 
campanha de Dia das Mães, 
foram instaladas cabines 
com cenários diferentes, 

onde o visitante pode tirar 
fotos, interagir e se inspi-
rar em qual destino quer 
conhecer, caso seja um dos 
sorteados. São quatro am-
bientes que remetem praia, 
neve, a África e Paris.

“Nossas campanhas 
sempre primam pelo con-
vívio familiar e pela afeti-
vidade. Queremos sempre 
levar as melhores experi-
ências aos nossos clientes 
e é justamente isso que 
viagens trazem: momen-
tos especiais com quem a 

gente mais ama”, comenta 
Rommel Sena, gerente de 
Marketing do Passeio das 
Águas Shopping.

Potencializando 
as vendas

O Dia das Mães é a se-
gunda data mais impor-
tante para o mercado de 
varejo no Brasil, depois do 
Natal. Segundo dados de 
uma pesquisa do Goo-
gle Survey, realizada em 
fevereiro de 2019, cerca 
de 6 em cada 10 pessoas 
afirmam que vão com-
prar presentes e 70% 
vão gastar até R$ 200 
na ocasião. Além disso, o 
estudo destaca que 45% 
declaram que vão gastar 
mais que em 2018.

Para potencializar as 
vendas, o Passeio das 
Águas Shopping ajudará 
os clientes com diversas 

sugestões para as mães. 
Um Guia de Presentes pro-
duzido especialmente para 
a data trará um mix de 
presentes contendo looks 
e itens diversos. Os produ-
tos vão desde eletrônicos 
a cosméticos e acessórios.

O material impresso 
será distribuído direta-
mente aos visitantes do 
empreendimento e terá 
uma chamada para os 
clientes acessarem o 
Instagram do shopping 
para conferirem o Guia 
de Presentes, além de 
outras 10 dicas inéditas.

Atualmente, o Passeio 
das Águas Shopping conta 
com um mix completo com 
mais de 250 lojas, estacio-
namento gratuito, área de 
alimentação diversificada 
e toda comodidade para 
que seus visitantes façam 
suas compras da melhor 
forma possível.

Baby Shark Show Ao Vivo
Data: 04 de maio (Sábado)
Local: Teatro Madre Esperança Garrido (Av. Con-
torno, 241 - St. Central, Goiânia - GO, 74055-140)
Ingressos:  R$ 30,00 (Meia) / R$ 60,00 (Inteira)
Vendas online: https://meubilhete.com/baby-shark

Postos de Vendas :
-Bilheteria do Teatro Madre Esperança Garrido 
-Lojas Primetek
(Jamel Cecilio, Portal Shopping, Flamboyant Sho-
pping Center, Buriti Shopping, Passeio das Águas)
-Restaurante Tribo

Serviço
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CRÉDITO
PARA IMÓVEL  

URBANO E RURAL

Capital de giro sem consultar 
SERASA e SPC

Comprar, reformar, construir e 
quitação de imóvel

        CRÉDITO 	        PARCELA
R$ 70.000,00 	 R$ 514,78
R$ 90.000,00 	 R$ 661,87
R$ 130.000,00 	 R$ 953,03
R$ 220.000,00 	 R$ 1.617,89
R$ 500.000,00 	 R$ 2.436,00	

062  3645-0600
062  99110-0606
062  99399-6590

carros

UNO WAY  1 .0 BRANCO 
2014 COMPLETO 4 POR-
TAS ÚNICO DONO ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

Adquira o seu carro novo ou 
semi novo com parcelas que cabem no 
seu bolso. Faça uma simulação sem com-
promisso, Créditos com parcelas a partir de 
309,38 R$. Crédito Para Novo  25.732,39. 
Entrada + Parcelas de 422,26. Crédito para 
Semi Novo 20.138,40 R$. Entrada 529,00 + 
Parcelas de 327,60 R$. Ligue e agende uma 
visita ! WhatsApp : (062) 98108-1508. Con-
sultora de Vendas: Evanilde Fernades 

Sistema de Consórcio -  
Ônix 2015   - Entrada + Presta-
ção de 518,00. Consultor de ven-
das : Marcos Vieira. WhatsApp : 
(062) 99128-6147

GOL G6 4 PORTAS BRANCO 2014 
C/ AR+DH ÚNICO DONO ACEITO 
TROCAS E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

JAC T6 VERMELHA 2014 GARAN-
TIA DE FÁBRICA ÚNICO DONO 2.0 
FLEX WHATSAPP:(62)9-8438-7649

NEW CIVIC LXS PRETO 2008 AU-
TOMÁTICO PNEUS NOVOS ACEI-
TO TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP: (62)9-8438-7649

Crédito para Semi Novo 
19.019,60 R$. Entrada : 499,58 
+ Parcelas de 309,38 Mensais. 
Ligue e agende a sua visita ou 
faça uma simulação sem com-
promisso pelo WhatsApp. Mais 
Informações : Tell/What : (062) 
98550-9156. Consultora de Ven-
das: Ana Paula Pimentel.

Crédito Para Novos 
40.390,00 R$. Entrada + parcelas 
592,83 R$. Ligue e agende sua 
visita & Realize seu sonho! 
Telefone ou WhatsApp : (062) 
99259-4025 Consultora de 
Vendas: Valéria Rocha.

STRADA CS 1.4 PRATA 2010 COM-
PLETA ACEITO TROCA E FINANCIO 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

DODGE RAM 2500 PRATA 
2008 CABINE DUPLA ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHATSAPP:  
(62)9-8438-7649

PEUGEOT 206 VERMELHO 
2003 COMPLETO 2 POR-
TAS 1.0 SOLEIL R$8.800,00 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

MOTOs

Credito para moto BIZ.  
(062) 99259-4025. 

Credito para motos CG 
160 Titan Ex 11.188,00 R$. En-
trada 352,99 + parcelas de 241,11 
mensais. Não perca mais tempo 
e adquira sua moto através 
do consórcio cical!! Mais infor-
mações: Tel/Whatssap : ( 062 ) 
985509156. Consultora de ven-
das: Ana Paula Pimentel.

AUTO CENTRO HB E ACESS 
ÓRIOS, com aulas teóricas e 
práticas. Endereço: RUA TV10 
QD 6 LT 1 ST TROPICAL VERDE 
PRÓXIMO AO POSTO COM-
BUSTIVEL PQ IND. JOAO BRAZ. 
Maiores informações Fone: (62) 
3573-4674/9375-5216/8415- 1031
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seleção

Convocação de Tite para a Copa 
América será em 17 de maio

A Confederação Brasilei-
ra de Futebol anunciou 
a data da convocação 

da Seleção Brasileira para a 
Copa América, que será rea-
lizada no Brasil entre junho 
e julho. O técnico Tite divul-
gará a lista de 23 convocados 
no dia 17 de maio, sexta-feira, 
às 11 horas (de Brasília).

O evento para a divulga-
ção dos selecionados para a 
Copa América será na sede 
da CBF na Barra da Tijuca, 
no Rio de Janeiro. Depois do 
anúncio dos 23 representan-
tes, será concedida uma en-
trevista coletiva.

A estreia do Brasil na Copa 
América será no dia 14 de ju-
nho, sexta-feira, contra a Bo-
lívia no Estádio do Morumbi, 

em São Paulo. Também pela 
primeira fase, no Grupo A, 
a Seleção ainda enfrenta a 
Venezuela no dia 18, terça-
-feira, em Salvador e o Peru 
no dia 22, sábado, novamente 
em São Paulo, mas na Arena 
Corinthians. Antes disso, a Se-
leção disputa amistoso con-
tra o Catar no dia 5 de junho, 
quarta-feira, no Maracanã.

Durante a Copa América 
deste ano, a Seleção usará 
um uniforme especial em co-
memoração à primeira con-
quista brasileira do torneio, 
em 1919. Em vez da camisa 
azul do uniforme alternati-
vo, o Brasil terá uma camisa 
branca com detalhes em azul, 
além da tradicional camisa 
amarela com detalhes verdes.

A estreia do Brasil na Copa América será 
no dia 14 de junho, contra a Bolívia no 
Estádio do Morumbi, em São Paulo

CB
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